

## ПРОТОКОЛ № 3

Днес 11.05.2017г. комисия назначена със заповед № РД- 181/18.04.2017г. на Кмета на Община Братя Даскалови в състав:

Председател: Петя Стойкова Михайлова – директор на дирекция „АООСИД”

Членове:

1. Елена Маргаритова Нонева – юрист
2. Диляна Гунева Гунева – външен експерт

Резервни членове:

1. Емил Христов Филипов – зам.-кмет на община Братя Даскалови
2. Златка Атанасова Атанасова - гл. спец. „Бюджет и финанси” в община Братя Даскалови

се събра в 10.00 часа в заседателната зала на Община Братя Даскалови, със задача да отвори ценовите предложения на допуснатите участници в процедурата, оцени и класира офертите на кандидатите, участващи в избор за изпълнител в процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на чл.18, ал.1, т.12 от ЗОП с предмет: **”Доставка на хранителни продукти за нуждите на детските заведения, училищния стол и домашен социален патронаж на територията на община Братя Даскалови по обособени позиции: Обособена позиция № 1: Мляко и млечни продукти; Обособена позиция № 2: Месо, месни продукти и риба; Обособена позиция № 3: Зърнени храни и варива; Обособена позиция № 4: Плодове, зеленчуци, картофи и кореноплодни; Обособена позиция № 5: Готови за консумация храни в консервиран, замразен или изсушен вид, Обособена позиция № 6 „Други хранителни продукти”.**

Председателят на комисията докладва, че съгласно изискванията на ЗОП, съобщението за отваряне на ценовите предложения е обявено от него на 05.05.2017г. в сайта на Общината, раздел „Профил на купувача”.

Докладва, че на 10.05.2017г. е върнато в Община Братя Даскалови като непотърсено от пощата, писмото изпратено до участника ” Надежда 2000 ” ЕООД с Протокол № 1 / 18.04.2017г.

До отваряне на ценовите предложения е допуснат участника „БРАДЪРС КОМЕРС ” ООД гр.Стара Загора, който участва за следните обособени позиции:

1. обособена позиция № 1 „Мляко и млечни продукти ”
2. обособена позиция № 2 „Месо, месни продукти и риба“,
3. обособена позиция № 3 „Зърнени храни и варива“,
4. обособена позиция № 5 „Готови за консумация храни в консервиран, замразен или изсушен вид“.

Ценовите предложения на участника „НАДЕЖДА 2000 “ ЕООД гр. Пловдив, няма да се отварят, тъй като е отстранен от процедурата, тъй като подадената оферта за всяка една от обособените позиции, по които участва, не отговаря на изискванията на възложителя.

Не присъстват участници или техни упълномощени представители, както и меди.

Комисията пристъпи към отваряне на непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри” по обособена позиция № 1 „Мляко и млечни продукти” и обяви цената:

Участникът „БРАДЪРС КОМЕРС“ ООД предлага цена 21668,50 лв. /двадесет и една хиляди шестстотин шестдесет и осем лева и петдесет стотинки/ без ДДС и 26002,20 лв. /двадесет и шест хиляди и два лева и двадесет стотинки/ с ДДС.

Комисията пристъпи към отваряне на непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ по обособена позиция № 2 „Месо, месни продукти и риба“ и обяви цената:

Участникът „БРАДЪРС КОМЕРС“ ООД предлага цена 37157,00 лв. /тридесет и седем хиляди сто петдесет и седем лева/ без ДДС и 44558,40 лв. /четиридесет и четири хиляди лева петстотин петдесет и осем лева и четиридесет стотинки/ с ДДС.

Комисията пристъпи към отваряне на непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ по обособена позиция № 3 „Зърнени храни и варива“ и обяви цената:

Участникът „БРАДЪРС КОМЕРС“ ООД предлага цена 10 908.50 лв. / десет хиляди деветстотин и осем лева и петдесет стотинки / без ДДС и 13 090.20лв. / тринадесет хиляди и деветдесет лева и двадесет стотинки / с ДДС.

Комисията пристъпи към отваряне на непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ по обособена позиция № 5 „Готови за консумация храни в консервиран, замразен или изсушен вид“ и обяви цената:

Участникът „БРАДЪРС КОМЕРС“ ООД предлага цена 13 047.50лв. / тринадесет хиляди и четиридесет и седем лева и петдесет стотинки / без ДДС и 15 657.00лв /петнадесет хиляди шестстотин петдесет и седем лева / с ДДС.

Председателят на комисията закри публичната част на заседанието, като комисията продължи своята дейност с извършване оценка и класиране на участника.

По обособена позиция № 1 „Мляко и млечни продукти“:

Възложителят е обявил прогнозна стойност 24 500.00 лв. без ДДС. Участникът „БРАДЪРС КОМЕРС“ ООД се явява единствен кандидат в тази обособена позиция, поради което комисията не може да приложи критерия за най-ниска цена. Приема, че участникът е изпълнил изискванията на Възложителя, тъй като предложената цена е по-ниска от обявената такава и го допуска до класиране.

Комисията единодушно реши:

1. Допуска до класиране по обособена позиция № 1 „Мляко и млечни продукти“ Участника „БРАДЪРС КОМЕРС“ ООД, предложил цена 21668,50 лв. /двадесет и една хиляди шестстотин шестдесет и осем лева и петдесет стотинки/ без ДДС и 26002,20 лв. /двадесет и шест хиляди и два лева и двадесет стотинки/ с ДДС.

2. Класира по обособена позиция № 1 „Мляко и млечни продукти“ Участника „БРАДЪРС КОМЕРС“ ООД, предложил цена 21668,50 лв. /двадесет и една хиляди шестстотин шестдесет и осем лева и петдесет стотинки/ без ДДС и 26002,20 лв. /двадесет и шест хиляди и два лева и двадесет стотинки/ с ДДС на първо място.

По обособена позиция № 2 „Месо, месни продукти и риба“:

Възложителят е обявил прогнозна стойност 39 000.00лв. без ДДС. Участникът „БРАДЪРС КОМЕРС“ ООД се явява единствен кандидат в тази обособена позиция, поради което комисията не може да приложи критерия за най-ниска цена. Приема, че участникът е изпълнил изискванията на Възложителя, тъй като предложената цена е по-ниска от обявената такава и го допуска до класиране.

Комисията единодушно реши:

1. Допуска до класиране по обособена позиция № 2 „Месо, месни продукти и риба“, Участника „БРАДЪРС КОМЕРС“ ООД, предложил цена 37157,00 лв. /тридесет и седем хиляди сто петдесет и седем лева/ без ДДС и 44558,40 лв. /четиридесет и четири хиляди лева петстотин петдесет и осем лева и четиридесет стотинки/ с ДДС.

2. Класира по обособена позиция № 2 „Месо, месни продукти и риба“, Участника „БРАДЪРС КОМЕРС“ ООД, предложил цена 37157,00 лв. /тридесет и седем хиляди сто петдесет и седем лева/ без ДДС и 44558,40 лв. /четиридесет и четири хиляди лева петстотин петдесет и осем лева и четиридесет стотинки/ с ДДС на първо място.

По обособена позиция № 3 „Зърнени храни и варива“:

Възложителят е обявил прогнозна стойност 11 000,00лв. без ДДС. Участникът „БРАДЪРС КОМЕРС“ ООД се явява единствен кандидат в тази обособена позиция, поради което комисията не може да приложи критерия за най-ниска цена. Приема, че участникът е изпълнил изискванията на Възложителя, тъй като предложената цена е по-ниска от обявената такава и го допуска до класиране.

Комисията единодушно реши:

1. Допуска до класиране по обособена позиция № 3 „Зърнени храни и варива“, участника „БРАДЪРС КОМЕРС “ ООД, предложил цена 10 908.50 лв. /десет хиляди деветстотин и осем лева и петдесет стотинки/ без ДДС и 13 090.20лв. /тринадесет хиляди и деветдесет лева и двадесет стотинки/ с ДДС.

2. Класира по обособена позиция № 3 „Зърнени храни и варива“, участника „БРАДЪРС КОМЕРС “ ООД, предложил цена 10 908.50 лв. /десет хиляди деветстотин и осем лева и петдесет стотинки/ без ДДС и 13 090.20лв. /тринадесет хиляди и деветдесет лева и двадесет стотинки/ с ДДС на първо място.

По обособена позиция № 4 „Плодове, зеленчуци, картофи и кореноплодни “ процедурата следва да бъде прекратена, тъй като подадената единствена оферта от „НАДЕЖДА 2000“ ЕООД не отговаря на изискванията на възложителя, поради което участника е отстранен от процедурата.

По обособена позиция № 5 „Готови за консумация храни в консервиран, замразен или изсушен вид“:

Възложителят е обявил прогнозна стойност 16 500.00лв. без ДДС. Участникът „БРАДЪРС КОМЕРС “ ООД се явява единствен кандидат в тази обособена позиция, поради което комисията не може да приложи критерия за най-ниска цена. Приема, че участникът е изпълнил изискванията на Възложителя, тъй като предложената цена е по-ниска от обявената такава и го допуска до класиране.

Комисията единодушно реши:

1. Допуска до класиране по обособена позиция № 5 „Готови за консумация храни в консервиран, замразен или изсушен вид “ участника „БРАДЪРС КОМЕРС “ ООД, предложил цена 13 047.50лв. /тринадесет хиляди и четиридесет и седем лева и петдесет стотинки/ без ДДС и 15 657.00лв /петнадесет хиляди шестстотин петдесет и седем лева / с ДДС.

2.Класира по обособена позиция № 5 „Готови за консумация храни в консервиран, замразен или изсушен вид “ участника „БРАДЪРС КОМЕРС “ ООД, предложил цена 13 047.50лв. /тринадесет хиляди и четиридесет и седем лева и петдесет стотинки/ без ДДС и 15 657.00лв /петнадесет хиляди шестстотин петдесет и седем лева/ с ДДС на първо място.

След приключване на работата комисията състави и подписа настоящия протокол.

**Комисия:**

Петя Стойкова Михайлова ..... *сл. 2 от 331Д*

Елена Маргаритова Нонева: ..... *сл. 2 от 331Д*

Диляна Гунева Гунева:..... *сл. 2 от 331Д*

Днес, *15.05.*.....2017 г., Петя Стойкова Михайлова, председател на комисия, назначена със Заповед № РД- 181/18.04.2017г. на Кмета на Община Братя Даскалови, предаде на Иван Стоянов Танев, кмет на Община Братя Даскалови и Възложител на обществена поръчка с предмет: "Доставка на хранителни продукти за нуждите на детските заведения, училищния стол и домашен социален патронаж на територията на община Братя Даскалови по обособени позиции: Обособена позиция № 1: Мляко и млечни продукти; Обособена позиция № 2: Месо, месни продукти и риба; Обособена позиция №3: Зърнени храни и варива; Обособена позиция №4: Плодове,зеленчуци, картофи и кореноплодни; Обособена позиция № 5: Готови за консумация храни в консервиран, замразен или изсушен вид, Обособена позиция № 6 Други хранителни продукти" следните документи: Протокол № 1/ 18.04.2017г., Обособена позиция № 1: Мляко и млечни продукти; Обособена позиция № 2: Месо, месни продукти и риба; Обособена позиция №3: Зърнени храни и варива; Обособена позиция №4: Плодове,зеленчуци, картофи и кореноплодни; Обособена позиция № 5: Готови за консумация храни в консервиран, замразен или изсушен вид, Обособена позиция № 6 Други хранителни продукти " ; Протокол № 2/05.05.2017г. и Протокол № 3/11.05.2017г., по Обособена позиция № 1: Мляко и млечни продукти; Обособена позиция № 2: Месо, месни продукти и риба; Обособена позиция №3: Зърнени храни и варива; Обособена позиция №4: Плодове,зеленчуци, картофи и кореноплодни; Обособена позиция № 5: Готови за консумация храни в консервиран, замразен или изсушен вид", заедно с доклад за дейността на комисията и цялата документация по обявената обществена поръчка за обособените позиции.

ПРЕДАЛ: .... *сл. 2 от 331Д*

Петя Михайлова,  
председател на комисията

ПРИЕЛ *сл. 2 от 331Д*

ИВАН ТАНЕВ,  
Кмет на Община Братя  
Даскалови